
ne narodnjake, katere so sramotili, napljuvah, Mplx, 
pobijali, kakor se ne Pela niti z razbojniki. Ker ra
so mogli koroških Slovencev ponemčiti s šolam1, so 
si hoteli Nemci ohladiti jezo nad nami Sloveno. ob 
tanem času, ko i # bilo državnega zbora in nunic i
meb nikjer pomoči. 

Prve dve leti vojne koroški Slovenec skoio še 
sam za sebe ni smel misliti „Slovenec sem." iv.io. pa 
je celo hotel misliti, da je Slovan, je pa mora. imeti 
že testament pripravljen. Krivice, ki se nam koroš
kim Slovencem godijo, so tako velike, da jih mere po
znati le tisti, kdor pri nas na tužnem Koseškem ži
vi Ko otrok pride v šolo, začne se nemšvo nekultur
no delo. Večina šol dobi podporo od Siidmarke in od 
sulfereina, da le slovenski otrok na taki šoli nesliši 
nobene slovenske besede. Otroci ne znajo ne nemšKo 
in ne slovensko. Ako e*n na cesti srečajo, Te pozdra
vijo nemško: „Griiss Gott!"' in če ga kdo vpraša, 
kaj pomeni to po nemško, pa pravi: „Jaz ne znam 
nemško." Na šoli Tolst, vrh, kjer ni nobenega nem
škega otroka, so morali učenci več ur klečati, kerso 
učiteljico pozdravili na cesti slovenski. 

Pri nas na Koroškem bi bilo treba na poštah, 
na kolodvorih, na vlaku, na sodnijS, na davkariji , 
na okrajnih glavarstvih, pri finančnih in pri vseh 
;irugih uradih, tovarnah itd., da tri Slovenec peljal 
tolmača seboj, če hoče kaj opraviti. Od nobenega u
rada ne dobiš slovenskega pisma, nobene slovenske 
tiskovine: samo tedaj, ko so klicali naše fante in o
čete na vojsko in ko pobirajo vojno posojilo, takrat 
so nabijali tudi slovenske razglaste, takrat je smel 
tudi Slovenec umirati in žrtvovati in niso ga poslali 
iz fronte nazaj domov, če ni znal „deutsch." 

Izmed več tisoč korošklih Slovencev, sta žali
bog padla tudi moja dva brata v vojni, pa ne zato . 
da bi nas koroški Slovenci še naprej preganjali, am
pak za Avstrijo, ki nam za plačilo mora dati svobo
dno Jugoslavijo. 

Dragi slovenski Štajerci! Dolgo je bila meja. tu 
med Štajersko in Koroško zaprta. Tri leta so jo stra
šili vojaki z nasajenimi bajoneti in nabitimi puškami. 
Slovenski Korošci nismo smeli k Vam, dragi Stajer
t i. A odslej se naj meja razbije za vedno. Naj nebo 
med Jugoslavijo nobenih deželni mej več! Prinesla 
sem iz občin Tolsti vrh. Guštanj in Kotelj 1100 pod
: sov za Jugoslavijo. Ti prostovoljni podpisi prosijo 
Jugoslovanski klub, da *naj ne odneha prej, da bomo 
rešeni nemških krempljev združeni s svobodnimi av
strijskimi in ogrskimi ter furlanskimi Slovenci, Srbi 
in Hrvaji v srečne ši svobodni Jugoslaviji.; 

Kako govori koroška 
Slovenka 

Odlomek govora, koroškega slovenskega kmets
tega dekleta na nekem slovenskem shodu na Spod.
Stajerskem: 

Prinašam Vam pozdrave 120.000 koroških Slo
vencev, ki izmed vseli Jugoslovanov najbolj trpimo 
preganjanje in krivice. Že pred vojno koroški Slo

• venci nismo imeli nobenih pravic, a ko se je vojska, 
tačela, dvignili so se naši narodni nasprotniki Nem
ci in odpadniki s tako surovo silo proti nam. kakor 
OP času, ko so Turki pustošili po slovenskih krajih. 
Nemški volksrai je moililiziral svojo surovo nemško 
armado in začeli so goniti z nasajenimi bajoneti na 
$e doma ostale Slovence, duhovnike ter druge odlič


